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Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Het Kamerlid Tielen (VVD) heeft Kamervragen gesteld naar aanleiding van het 

bericht ‘Patiënten ziekenhuis Isala kregen hartapparatuur opgedrongen’ in NRC op 

12 februari 2023. 

2. Geadviseerd besluit L 

Wij adviseren u om akkoord te gaan met de antwoorden en deze te versturen naar 

de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 

In deze beantwoording geeft u aan dat voorkomen moet worden dat financiéle 

prikkels het bieden van passende zorg blokkeren. Ook beschrijft u welke acties u 

en de Minister voor langdurige Zorg en Sport ondernemen om tot verbeteringen te 

komen op het gebied van goed bestuur! en transparantie, toezicht en handhaving 

op het gebied van gunstbetoon?. U beschrijft ook dat de NZa de stand van zaken 

en het verbeterpotentieel in kaart brengt om tot passende zorg te komen bij 

medisch-specialistische bedrijven (msb’s). Over deze laatste actie heeft u de 

Kamer reeds op 13 december 2022 geinformeerd.? 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Zowel integriteit en fraude als passende zorg staan regelmatig in de politieke 

belangstelling. Er is veel aandacht geweest voor de situatie in het Isala-ziekenhuis 

en het thema gunstbetoon. Hierover zijn inmiddels meerdere sets Kamervragen 

beantwoord. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De beantwoording is in lijn met eerdere communicatie over deze thema’s en 

verwijst naar gedane toezeggingen in Kamerbrieven. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met de directies PZo en CZ. Er is informatie 

opgehaald bij de NVVC. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

Geen 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herlaadbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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